
Результати опитування педагогічних працівників  

Броварського ліцею № 11 
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2. 

 

 

В яких класах Ви викладаєте? (можна обрати декілька 

варіантів відповідей)

1- 4 класи 5- 9 класи
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Яку тематику для професійного зростання Ви обирали 

упродовж останніх 5 років? (можливо обрати декілька 

варіантів відповідей)

Обрані варіанти відповідей



 

Інше: Сертифікація педагогічних працівників  

3. 
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За якими формами відбувалося підвищення Вашої 

професійної кваліфікації? (можливо обрати декілька варіантів 

відповідей)

Обрані варіанти відповідей
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так переважно так переважно ні ні 

У закладі створені умови для постійного підвищення 

кваліфікації педагогів, їх чергової та позачергової атестації, 

добровільної сертифікації тощо?

Обрані варіанти відповідей



4. 

 

Інше: педагогічне вигорання; брак часу  

5. 

 

6. Яку підтримку Ви надаєте здобувачам освіти в їхньому навчанні та розвитку? 

 

Створення «ситуації успіху», індивідуальні консультації, створення позитивного навчального 

середовища, моральна та психологічна підтримка здобувачів освіти.  

 7. 
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Що перешкоджає вашому професійному розвитку? (можливо 

обрати декілька варіантів відповідей)

Обрані варіанти відповідей
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Які джерела/ресурси Ви використовуєте при розробленні 

календарно-тематичного планування? (можливо обрати 

декілька варіантів відповідей)

Обрані варіанти відповідей



 

Інше: вербальне  

8.  
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поточне формувальне самооцінювання 
здобувачами 

освіти

взаємне 
оцінювання 
здобувачів 

освіти

підсумкове □ інше 
(вкажіть, яке 

саме)

Для оцінювання здобувачів освіти Ви використовуєте: (можливо 

обрати декілька варіантів відповідей)

Обрані варіанти відповідей
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розробляю власні, в 
тому числі спільно з 

дітьми

адаптую критерії МОН 
до умов роботи закладу

використовую виключно 
рекомендації МОН

вважаю, що критерії 
мені не потрібні

. Які критерії оцінювання Ви використовуєте для 

предмету/предметів, які викладаєте?

Обрані варіанти відповідей Столбец1 Столбец2



9. 

 

10.Чи спостерігаєте Ви особистісний поступ здобувачів освіти? І з чим він пов’язаний? 

 

Учні самостійно виконують домашні завдання, завдання практичних робіт; учні удосконалюють 

свої вміння та навички; учні впевнені у собі; в учнів підвищується мотивація до навчання. 

11. 
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інформую здобувачів 
освіти про критерії 

оцінювання на початку 
навчального року

розміщую критерії 
оцінювання на вебсайті 

або інтерактивній 
платформі закладу

інформую здобувачів 
освіти про критерії 
оцінювання перед 

вивченням кожної теми

пояснюю здобувачам 
освіти індивідуально

Як здобувачі освіти дізнаються про критерії, за якими Ви 

оцінюєте їх навчальні досягнення? (можливо обрати декілька 

варіантів відповідей)

Обрані варіанти відповідей
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знайомлю 
здобувачів освіти з 

основами 
авторського права

проводжу бесіди 
щодо дотримання 

академічної 
доброчесності

під час навчальних 
занять даю такі 

завдання, які 
унеможливлюють 

списування

використовую 
методичні 

розробки для 
формування основ 

академічної 
доброчесності

вважаю це зайвим

Що Ви робите для того, щоб запобігати випадкам порушень 

академічної доброчесності серед здобувачів освіти 

(списування, плагіат, фальсифікація тощо)? (можливо обрати 

декілька варіантів відповідей)

Обрані варіанти відповідей



 

12.Що саме Ви робите для забезпечення академічної доброчесності у своїй професійній 

діяльності?  

Добираю завдання, які унеможливлюють списування; у своїй роботі завжди використовую 

«Список використоної літетератури та джерел»; розробляю кілька варіантів завдань. 

13. 

 

14. 

 

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

Вкажіть у який спосіб Ви поширюєте власний педагогічний 

досвід?

Обрані варіанти відповідей
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батьківські збори індивідуальне 
спілкування з батьками

не бачу сенсу у 
комунікації з батьками

Які форми комунікації з батьками Ви використовуєте? (можливо 

обрати декілька варіантів відповідей)

Ряд 1



15. 
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так переважно так переважно ні ні 

Ви задоволені мотиваційними заходами, які практикуються у 

закладі?

Обрані варіанти відповідей
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